Losungen Leseverstehen - C2

1. Kurzinfos aus den Lebenswissenschaften

HORTEXT 0 1 2 3 4 5 6

UBERSCHRIFT = H J | cC | G D B -

Text 2: Gehor

richtig falsch

1. Unser Gehor kann uns immer vor Gefahren warnen. X

2. Unser Korper kann sich an den Larm gewohnen. X
3. Gerdusche werden von allen Menschen gleich empfunden. X
4. Plotzliche, kurze Geréusche empfinden wir besonders laut. X
5. Rockko_nzerte sind der wichtigste Grund fur Gehdrschaden bei X

Jugendlichen.

6. Kinderspielzeug ist nah am Ohr besonders laut. X
7. Fir eine Schadigung ist Larm Uber einen langeren Zeitraum notig. X
8. Eltern sollten Kinderspielzeug unbedingt nah am Ohr testen. X

Text 3 - Biolinsen 1: 1a, 2c, 3b, 4b - Roboterautos 2: 1a, 2c, 3b, 4c, 5a



